
СНСД: Република Српска најоштрије осуђује наставак претњи ратом које редовно долазе из Сарајева, неопходан дијалог народа о будућности БиХ, или БиХ неће имати будућност
четвртак, 15 април 2021 23:29

Свима је позната чињеница да су српски и хрватски конститутивни народи, али и
Република Српска, у БиХ на силу, а не својом вољом, па у том смислу апсолутно
изненађују бурне и шокантне реакције на информацију о постојању тзв. нон пејпера који
предвиђа мирно раздруживање БиХ, изјавио је Срни портпарол СНСД-а Радован
Ковачевић.

  

  

Ковачевић је истакао да једино што је шокантно и забрињавајуће у овој ситуацији јесте
наставак пријетњи ратом које редовно долазе из Сарајева, из којег су овај пут отишли и
корак даље, па су сада ратом запријетили цијелој Европи.
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Он је констатовао да је такво понашање крајње неодговорно и срамно и Република
Српска најоштрије осуђује све пријетње насиљем и ратом.

  

- Наш ултимативни императив јесте да свако рјешење за БиХ, а једно од потенцијалних је
свакако и раздруживање, мора бити остварено на миран и цивилизован начин - поручио
је портпарол СНСД-а.

  

Он је навео да је евидентно да је сада и широм Европе, и то на многим званичним
мјестима и адресама, све учесталије мишљење да је оваква БиХ немогућа и неодржива,
и да 25 година од њеног настанка БиХ и даље није прихваћена ни од једног
конститутивног народа, већ је, напротив, за све народе искључиво предмет
фрустрација.

  

Ковачевић је оцијенио "да би ово, без обзира како ствари тренутно изгледају, можда
могла бити и посљедња прилика за опстанак БиХ, уколико бошњачки политички
представници коначно напусте свој аутистични и искључиви поглед на БиХ, по којем
осим за њих у БиХ нема мјеста за било кога другог, или се у БиХ нико осим њих ништа не
треба питати".

  

- Дакле, чињеница да је и у Европској унији све више оних који увиђају да је оваква БиХ
немогућа и неодржива, требала би бити посљедњи сигнал за неопходност дијалога
конститутивних народа о будућности БиХ, или БиХ уопште неће имати будућност -
констатовао је Ковачевић.

  

(РТРС)
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